

## ВИТЯГ з протоколу № 6

засідання Керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області

(формат проведення онлайн)

04 жовтня 2022 року

м.Тернопіль

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Моніторинг виконання доручень щодо своєчасного проведення першого конфіденційного побачення з клієнтом, випадки звернень до комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.

2. Організаційне забезпечення проведення конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області.

3. Фактичне використання коштів місцевими центрами за 9 місяців 2022 року. Стан фінансування потреб системи безоплатної правової допомоги.

**Питання 1. Моніторинг виконання доручень щодо своєчасного проведення першого конфіденційного побачення з клієнтом, випадки звернень до комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги**

**Інформує:** Світлана Бандура, заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області.

З метою контролю за виконанням доручення Координаційного центру з надання правової допомоги від 02.09.2022 року №001/04.2-07/120 в частині своєчасності проведення першого конфіденційного побачення з клієнтом Регіональним центром буде здійснюватись моніторинг з наступних питань щодо кількості:

- виданих наказів про надання БВПД;
- наказів на уповноваження працівників;
- виданих доручень адвокатами;
- направлених запитів до адвокатів про хід виконання доручень за звітний період;
- отриманих підтверджень від адвокатів про проведення першого конфіденційного побачення з клієнтом;
- не проведених у встановлений строк з вини адвоката першого конфіденційного побачення з клієнтом;
- листів направлених до комісій з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами БВПД.

Довожу до відома директорів місцевих центрів що буде проводитись під час щоквартальних моніторингів діяльності МЦ надання БВПД звірка даних із використанням показників зазначених в таблиці вищезгаданого доручення.

Хочу відмітити, як позитив у Терехівлянському та Бережанському бюро є відібрані успішні справи з надання БВПД для публікації на сайтах системи БПД.

**Інформують директори місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги:**

Випадків звернень до комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тернопільської області.:

**Вербицька В.Р. – не було;**

**Гордєєв Ю.В. – не було;**

**Гамбаль М.І. – не було.**

**ВИРІШИЛИ по першому питанню:**

Директорам місцевих центрів доручити постійно тримати на контролі виконання доручення Координаційного центру з надання правової допомоги від 02.09.2022 року №001/04.2-07/120 в частині своєчасності проведення першого конфіденційного побачення з клієнтом, надавати щомісячно до Регіонального центру для моніторингу інформацію у вигляді таблиці, що додається.

**Питання 2. Організаційне забезпечення проведення конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги у Тернопільській області.**

**Інформує: Смерчинська З.В.**

Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 19.09.2022 року №2164/7 «Про проведення конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій, Волинській, Дніпропетровській, Житомирській, Закарпатській, Київській, Кіровоградській, Миколаївській, Львівській, Одеській, Полтавській, Тернопільській, Хмельницькій, Чернівецькій та Чернігівській областях» доручено провести зокрема у Тернопільській області конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги для подальшого їх включення до Реєстру адвокатів. Відповідно до Плану-графіка проведення конкурсу з відбору адвокатів, конкурс проводиться у два етапи у період з 20 вересня по 02 грудня 2022 року.

Зважаючи на те, що є недостатня кількість адвокатів для надання безоплатної вторинної правової допомоги у таких містах, як Заліщики, Монастирська, Ланівці, Шумськ та Теребовля прохання до директорів місцевих центрів активізувати пошук та донести інформацію про проведення конкурсу до адвокатів, які нещодавно отримали свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю та адвокатів з числа внутрішньо переміщених осіб, які переїхали із зони проведення бойових дій.

Роз'яснити адвокатам, що вони повинні подбати про справність індивідуальних доступних засобів телекомунікаційного зв'язку у разі проведення співбесіди дистанційно.

Крім того, наголосити адвокатам, що у разі проходження конкурсу вони будуть залучатися до надання БВПД на постійній основі за контрактом або на тимчасовій основі на підставі договору, відповідно до Порядку та умов укладення контрактів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі, та договорів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на тимчасовій основі, затверджених постановою КМУ від 11.01.2012 р. № 8.

**Інформують директори місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги:**

Адвокати цікавилися умовами конкурсу та виявили бажання прийняти у ньому участь:

**Вербицька В.Р. -2;**

**Гордєєв Ю.В. – 10;**

**Гамбаль М.І. – 2.**

**ВИРІШИЛИ по другому питанню:**

Директорам місцевих центрів забезпечити належну організацію роботи щодо пошуку та донесенню інформації через відповідні місцеві засоби інформації про проведення конкурсу до адвокатів, які нещодавно отримали свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю та адвокатів з числа внутрішньо переміщених осіб, які переїхали із зони проведення бойових дій.

**Питання 3. Фактичне використання коштів місцевими центрами за 9 місяців 2022 року. Стан фінансування потреб системи безоплатної правової допомоги.**

**Інформує: Гарматій Н.В.**

Заробітна плата виплачується відповідно до чинного законодавства. Кредиторська заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Покласти відповідальність за невиконання доручення Координаційного центру з надання правової допомоги від 02.09.2022 року №001/04.2-07/120 в частині своєчасності проведення першого конфіденційного побачення з клієнтом на директорів місцевих центрів.

2. Директорам місцевих центрів забезпечити належну організацію роботи щодо пошуку та донесенню інформації через відповідні місцеві засоби інформації про проведення конкурсу до адвокатів, які нещодавно отримали свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю та адвокатів з числа внутрішньо переміщених осіб, які переїхали із зони проведення бойових дій.

3. Керівникам місцевих центрів здійснювати управління бюджетними коштами в межах встановлених бюджетних повноважень із забезпеченням ефективного, результативного, цільового використання бюджетних коштів. Максимальна економія при використанні бюджетних коштів, не допускати безпідставного витрачання бюджетних коштів та порушень фінансово-бюджетної дисципліни.

4. Персональну відповідальність за виконанням, контролем узгоджених та прийнятих пропозицій, доручень на засіданні Керівної ради покласти на директорів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Секретар Керівної ради



Валентина СІМЧЕНКО